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Pour chague guestlon, il est propose cmg réponses cocher celle gm est ]ust

1) Soit la su:te defmle par u0 =1 gt Un+1 =u, + Zn +1 pour toutn de IN .On a
(u, )nz(l est une'suite © ' '

] arzthmetzqu_e‘ Dgéorhetriqué O cr"éiésahre': ] décfbiSsante ] c;zut_re. ,
. . P ' e"=2" S -
~ 2) Soit la suite (v,,),,>0 définie par: v, = m pour toutn de IN =_. '

La I|m|te de la suute (v )M est

Dl | D+oo h. |:| 0 | [I%

= . * ' ) " . . . —2
3)Soit f la Afonction de la variable réelle x définie par : f(x)= __lntwc 5
3) a- L’ensemble de deﬁmtlon dela fonctxon f est I PR ; ;

] ]0’+°°[ : D ]1 oo ]1 e[U]e'“x’[ D ]1,2[\)]2,-**13[ -autre
3)b- La limite,lim el est egale a:

x-oz

Jo E]+o‘o_ []1 [11 .Dautre....

Llf
/_)3 4)50|t gla fonctlon deflnlB sur 1R Parg(x)-e“’+J1+x etg sa fonctlon denvee,
] pOU.rtOU.t.,xd.?‘RP“.?!»f. L '- '. ar wd e TR
‘Lf‘_,. ey :___':____—-_-__'___'_,k,-.;___:.,'_._ l"'_xz s i 1+x3___ L Sl 2,

)g -.__-—f (x°) X - } . D () 2 (xz')

. 'x—2xe’ + - g'x e " b ate'
o Du g( ) 14x* .. - \f1+x D = _
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5) l’lntegrale j o J—_s
o2s fax +

"-' D? -  :'|:| 12 . "—-.:'_-1_{ % e, YA

est egale a

L2

6)Dans le plan complexe muni d’un repere orthonorme dlrecte o
_pomts A,B et C d'afflxe respectlfs a= 2—1 : b=—2+2: et c——2 21 & 7
6) a- quelle est la nature du trlangle ABC 9 eyt s

{:I isocle . D rectangle o D equllaterale D ~autre

- - 6) b- Sachant que J est une so!utlon de I equatnon (E) z +2z —-16 -0 ,que!les '
'_‘f-‘;‘sont les deux autres SO|UtIOﬂS de (E) ?. Felivi 8 e

[:] b et c D autre -

7) On con51dere la sphere(s) d’equatlon A +(}' 2) +(Z+1)‘ 4 0

. L’éq'uatlon du plan tangcntala sphere (s) au pomtA(O 4, 1) est
D2x+y~z S 0 '.:'_-":.I"';. D y—4 0 B
[j 3x+4y+2 o t, i 'EI au,,e

~1a6. s | '

‘Sachant que la somme des deux nombres obtenus est
d’ avmr« un_ double 5 R R S RS TS =
D | D D ety |:l —g D autre

439 2. -3

Scanne avec CamScanner

n c0nsidér'e-les. .

10 quelle est Ia probablllte '

._tr

o B8
ey



— T mgs e TR i ek R, B
| UNIVERsrrEHASSANJIAmcnocx T ( %.g,r:f)
* FACULTE DE MEDECINE DENTAIRE . .- g - )
S hay ***CASABLANCA*'f* A Vi j

C"ancaurs d enfree 201 1/201 2
| Epreuve de phys:que .

. ~ il
- fa documentation et Ies 1éléphones portables sont tnferdlfs Ies
calculatrices non programmables sont auforisées. - i
- Parmi les répofises praposees il n'y a guune seule qu: esf_jusfe
- Réponse juste = 1 point ;-réponse fausse = O point. . wuEn
~ Pour chague question, répondre sur la fiche de reponses parfne -
croix X dans la.case carrespondanfe

- la fiche de repanses esf d.reme #r-e carr'ecfemenf remp/le a Ia fir
de /e epreuve " -
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'une, inte fmppe Ia sdrfacedll' au'sditdis dank ik tuve & ondes.
hde entrée la deuxuéme crefee,l ‘sep nd créte trouve d: 10cm.
s %quen te'du sfroboscope qui pern1e, _ I'lmmobil é apparente fFZOI.—Iz'_.
"'-?l. Y Q.1 ‘I penode. f%mPOILelle T de I'ondaesf |-'_' Fade e AL S

(A):T = .,l.zas f3) T=10s | @):T=0, 05s (i ) ‘;i=0,02s L 2E) autre réponse |
. ‘Q 2 lavh‘esse Vde propaga’non de l'ondevaut' Tt TP P : sk
i (A)‘zt!hr/s | ®: o,4mss- | & d0mi/s. . | (D)0,5mss | (E):autreréponse]

Q 3 la vitésse de propagation depend esseh‘rllemenet de|la hauteur h de l'eau et deg ad

. laccelerahon dé la pes:mfeurlexpr'essmn deVest: - ; ; ¥ -
s o JE A LB 2 . (67 h Y -—\/—.. ._ b ".' V. = PER (4 .agfre'répanse
[ 9= % vy = [ |G T @ e R

.'.'.; '_ "Exercnce II thanue nuclealre . ; , : ;
. .- Premiére par‘he. lors de l'explosion du réacteur fcher'ndbyl du césium 134 ef du cesmm 137 ont

3405 est e.md" eur g-.

; e‘re pr‘odu:’rs le cesuum 55

1 Q 4 tla composn‘lon du noyaux flls esf

=134 | 7 n,=56 56. . =55 (E):autre réponse
_. () I;V - (B):NP;H,- ©: ; N 1V -

Q 5 tle mecanlsme de la radmacflwfe. B est:

| "::"'. (A) Pa—>n+e ) P+n—)e ©): in—> pre’ | (D)inte '—.’P " [E):autve réponse

23 5
92

pe combushble une des r'eac‘ﬂon de fission de Iummum 235 est: =
: 235U+ n—)142Ce+ 9IZr+x In+y 0,

Deuxneme par'he lur'anlum U contenu dans onyde d'ur'amum U0 est. uhllse comme

2

ks L 92, s8°E 40T *r0 1_4“

ke, Tu= 931, SMeVlC’ ; Tu= 16610‘27Kg,1ev 1610"191 S

part:cule n 0 - 16 142 17;, ‘ ) 235
S smrnae, o Ty A€ [ g0 0 Zri ag Gl | on .

| o masse |5, 48610‘4
Q. 6. les va!eurs de x e.f de Y verlflanf la loi de soddy sont : g Ve
(A): (=3 ,.}’"59 (B): (x— y=25 | (€): (x= 3:)’ 6| (D): Ge=6,y= 3) (E): autre réponse

Q.7 ‘iL'énergie libérée IAE] en MeV par la fission diun noyau d'uranium 235 est : -

s, 995u 90 905u 141 9a9u ~1,009u. 235,044 u

(A): AE=1944 | (B): AE=2944 | (C): AE=3944 . (D) AE=4944"  |®: autre reponsg,

Q 8: L'energle en Joule liberée par par la fass:on de Ig d' oxyde d'uranium U02 esty-, - o

- LR . . i & ‘
'_ (A) 710101 | (B) 5101"1 (c:) 310101 (D):. 1010_ | €)= autre réponse
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Q.9 :La puissance électrique du réacteur tmclemre est P=900MW Je rendement de
transformation est p=0,4.la masse d’oxyde. d uranium UO nécessaire & faire fondlonner le”

réacteur pendan'r 1 jour est :

Mwﬁm—sﬂ#g—

{@mﬂ—'ﬁkg——‘ : V'.—",,

»

libérant ,par combushon Ja méme energue par- Jour ‘est:

Q.10 : le pouvoir calorifique du petrole est 42GJ par tonne, la masse en tonne du pétrole ~

(A): m = 4628,57

Exerclces I]I Electncnte

(B): m* = 6428,57 | (C): m'-624s,57 - (D)om’ 48525y | (E)t mutve riponse

-Avec.yn générateur de courant, d' mfensn‘e consfam‘e
on reahse le-circuit constitué d'un:

- Condensateur de capacité C=2uF. |

- Unebobine dinductance L=20mH .
A l'insfant t=0 on ouvre l‘m’rer'rupfeurK

q 11 :la valeur de la tension u aux bor-nes du condensuteuralms’ranf t-O cht :
(A): 2v @ v e ol oy ey (E) auh'e reponse
Q.IZ :I'équation différentie correspondant a I'évoluﬁon'du circuit est : | : o
ey @B, b dug_u o | oy, Bl e g du,  w (E)idh'rr-é'. '

- = —_— = C H — —-5-—0 H - 2
Az /7 O | ®F e ©F 2 *1c 0 d JIe réponse

Q.13 :la solution de I'équation différeriﬁg!le s'ecrit sous la forme u ()= A'cos(z—‘”t +9) les

valeurs du couple (T, , @ )sont :

(A) :(0,2ms,x)

®): (0,2m5,%) | ©): (0,2ms - ) | OF (0:2ms,0)

(E) :autre

Q.14 :la valeur maximale de la charge @, du condensateur vaut :

péponse; ¥

-

(A2, =35pC (B): Q. =4o,,c (c) Q ~45uC (D): o

=50,uC-'

D F g

(E) nutt'e reponse ;

.g,:’ \,j é;
Q.15 :laperiode de I'energie emmagasmee dans lal bobine est : b s L

a

(A): To (B):1,/2 .. (€)1, /4 (b).r /3

| (E) -:uuh'e. réponse

Q.16 :lénergie électrique du condensafeur et 'énergie magnétique de le bobine

Sont égaux a linstant ¢’ :

(A ,,=%' ic | ) v=§ LC ©: t’—-—u/LC (D): {’=1"—6 IC ..

(E) :autre réponse

L - —
e < e e e

,,,,,,,,,,,, e e
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ExerclceIV Méca g :

_ une bille de masse m=50g assimdable & un point materiel gli.s'se

. sans, ﬁ'ottement sur un rail czrculaire de rayon r =125cmet de .
"centreC .on repére la position de la bille par 'angle 0. On écarte
la bu’le de sa positwn d ’équihbre stable O et on la hbére sans wtesse '

‘ mdmled path telque CJII,,CO 8 —%— _:‘ -

-_ on prend g 10m.s

PR

. etpaurﬂpem cosa I—%—-f ;'-' iy

Q 17 Iexpress:on de la vnessedee la bllle au pomf M<ecrit !

er 21

o .._'. s

(A) JZgr(casﬂ cosﬂ

(B) \/.Zgr( 1- cos9

(C): m

(D) er'(cosﬂ —cosﬂ) (E):autre

4

ponse

o
.\r' {4

CF

V 4“0 2
Q 18-’- l'equuhon dlffer'enhelle du rnouvement de la bllle. secr'rr sous ia forme ——:2—+a7 6=0"

Ave.c (02 prenanf la vale.ur

S HE

cA)=' £
’ r

@
-1

.
(C)'_f

(D)g—-

Q. 19 la compos:xm‘e nor-male a de Iacceler‘aﬂon de la bllle Iors de son passage par Ie

.- ) pom‘t Oest™

(E):autre réponse| - |

o .,—9 g ‘ 62 ‘ 2 per : ' y2 (E)au‘l're réponse
@ gs?*’ L |erEgy @025 (o~ )

e Q. 20 ‘la compoScmfe. Tangenhelle a, de |acce|e,rahon de la b:lle Iors de son passage

.

- par le pom'ro eSf
(A) 0 |

da'“

(C):—2. - i
L P )

'(P)F_g;.-'-;- |

-k
(E):autre réponse
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